

我院举办“5·12”国际护士节
庆祝暨“六院好护士”表彰大会

【奉城站】为促进党风廉政建设的实效，实施了师德教育、师风师德教育和廉洁自律教育，扎实开展警示教育月活动，组织观看《警钟长鸣》、《警醒》等警示教育片，组织观看《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党廉洁自律准则》等手机学习课件，3月1日至3月15日由各支部书记领学，3月15日下午，局属机关“3·15”接待室党支部书记张永海同志主持“党风廉政建设”主题党日活动，局属机关各支部书记轮流发言，党委书记胡晓军、局长何国海、副局长李春雷、纪委书记王军平、总经济师王成出席活动。会上全体党员重温入党誓词，全体受党章党规党纪、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》等党章党规党纪知识测试。



护士应给予适当的照顾。如护理人员的手部受到污染和感染时，应立即洗手或消毒。向患者解释病情，使患者安心，促进护士工作。六周后是患者康复的初期阶段，此时的治疗以恢复功能为主。在治疗的同时，应加强护理，预防并发症的发生。八周后是护理的重点阶段，应努力护理患者，使患者早日康复并开始新的生活。在此期间，医护人员应密切观察患者的情况，不断加强护理措施，提高护理质量，使患者得到最佳的治疗效果。

李晓丽，本科学历，主管护师。河北支援湖北医疗队队员。任河北支援湖北医疗队护理组副组长、感染科护理组副组长。现就职于石家庄市第三医院。一年来，因疫情防控工作和新冠肺炎患者护理任务繁重，几乎没有休息。近段时间，随着全国多处疫情集中出现反弹，她没有丝毫懈怠，继续拼搏。在今后的工作中要继续抓好疫情防控、规范护理操作流程、提升护理服务质量，不辱使命，不负重托。

会上，周副主席做了党风廉政建设动员讲话，他充分肯定了南充市卫计委党风廉政建设 2013 年的工作成绩，并对 2014 年党风廉政建设工作提出了具体要求和今后个人的期望。王宝军强调要认真学习领会习近平总书记的指示，坚定反腐倡廉的决心。王宝军强调了开展“八项规定”回头看、落实中央八项规定精神和廉洁自律有关规定以及廉洁从政若干问题行规规定的具体要求。



六院好护士 简介

卷之二

卷二

◎ 陈鹤良

第二輯

10

第五站
泰山

10

100

卷之三

卷八
七

第九章

人情味。

卷之三

四〇

130

100

卷之三

